Uunnuupgpuyeckun gaTymk npuonmxkeHns

E2A

[podormKkumerbHbIU CPOK CIyX6bI
rpu exxeOHeB8HOM UCIob308aHUU
bria2zo0apsi 8bICOKOMY Kayecmeay

* LLinpokas obnactb npumeHeHns bnarogaps MoAynbHON
KoHUenuum

* CKOHCTpYMpOBaHbI 1 UCMbITaHbl B pacyeTe Ha AnUTenbHbIN
CPOK CIyX0bl

» CteneHb 3awuThl IP67 1 IP69k Ans MakcumanbHOW 3aLuTbl
B YCMOBWSIX MOBbILLEHHON BNAXXHOCTW NpuW 3KCnyaTauum

* HenameHHO BbICOKMIA YPOBEHb KayecTBa Gnarogapsi
cneuuanbHOMy TEXHONOMMYeCKoMy npoLeccy
npou3BoAcTBa

* [laTunkun Ha HanpshkeHne NOCTOSIHHOIO ToKa, C 3-NPOBOAHOMN
N 2-NpPOBOAHON CXEMOW NOAKMN0YEHUSA

* Mogenu ¢ HopMarnbHO Pa3oMKHYTbIM BbIXOO4OM, C
HOpPMasibHO 3aMKHYTbIM BbIXOAOM U C COMPSDKEHHBIMU
Bbixogamu (HP+H3)

» PaccTosiHue cpabatbiBaHusi 4o 30 Mm

* [pyMeHsItoTCA Kopnyca U3 cTanu 1 naTyHu

» Mogenu co BCTpOeHHbIMM kabensamu pa3nnuyHoro AnamMmeTpa
1 C n3onaumen n3 pasnuyHblix MaTepranos, Mogenu ¢
pasbemamu M8 n M12, Mofienm co BCTPOEHHbIMU Kabensmu
C pa3beMamu Ha KoHLax

MHdopmaumsa ona 3akasa

OMmRON

3-npoBogHble Mogenu noctosiHHoro Toka (HP + H3: 4-npoBoaH., NocT. Toka

) 2

PaccTosiHue . OnuHa o o
Pasmep chaaGHaMTﬂbl- nggguue "cg';enpyv::aan p(eggg g:?n‘::;';" Bb-ll-)v(lll)-lﬂa HopmansHo pa(s':MKHyTbIM BbIXOA HopmankbHo 3aMKHYTBIN BbixoA

27 (40) PNP E2A-S08KS02-WP-B1 2M E2A-S08KS02-WP-B2 2M

gngoeHHblM NPN E2A-S08KS02-WP-C1 2M E2A-S08KS02-WP-C2 2M

kabenem 4962) PNP E2A-S08LS02-WP-B12M E2A-S08LS02-WP-B2 2M

NPN E2A-S08LS02-WP-C1 2M E2A-S08LS02-WP-C2 2M
27 (43) PNP E2A-S08KS02-M1-B1 E2A-508KS02-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M1-C1 E2A-S08KS02-M1-C2
M12 49.65) PNP E2A-S08LS02-M1-B1 E2A-S08LS02-M1-B2
DKPAHAPO- | 5 ) NPN E2A-S08LS02-M1-C1 E2A-S08LS02-M1-C2
BaHHble ' 27 (39) PNP E2A-S08KS02-M5-B1 E2A-508KS02-M5-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M5-C1 E2A-S08KS02-M5-C2
M8 (3-koHT.) 49.61) PNP E2A-S08LS02-M5-B1 E2A-S08LS02-M5-B2
NPN E2A-S08LS02-M5-C1 E2A-S08LS02-M5-C2
27 (39) PNP E2A-S08KS02-M3-B1 E2A-S08KS02-M3-B2
l\PﬂaBSbeM NPN E2A-S08KS02-M3-C1 E2A-S08KS02-M3-C2
(4-xoHT.) 49.61) PNP E2A-S08LS02-M3-B1 E2A-S08LS02-M3-B2
Hep- NPN E2A-S08LS02-M3-C1 E2A-S08LS02-M3-C2

M8 XaseroLas

PNP E2A-S08KN04-WP-B1 2M E2A-S08KN04-WP-B2 2M

cranb*1 27 (40)

(B:(?TpoeHHbIM NPN E2A-S08KNO4-WP-C1 2M E2A-S08KN04-WP-C2 2M
kabenem 49 (62) PNP E2A-S08LN04-WP-B1 2M E2A-S08LN04-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LN04-WP-C1 2M E2A-S08LNO4-WP-C2 2M
27 43) PNP E2A-S08KN04-M1-B1 E2A-S08KN04-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KN04-M1-C1 E2A-S08KN04-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LN04-M1-B1 E2A-S08LN04-M1-B2
Eﬁsg?a' 4.0 um NPN E2A-S08LN04-M1-C1 E2A-S08LN04-M1-C2
BaHHblE o 27 (39) PNP E2A-S08KN04-M5-B1 E2A-S08KN04-M5-B2
M6831=9M NPN E2A-S08KN04-M5-C1 E2A-S08KN04-M5-C2
(3-KOHT.) 49 61) PNP E2A-S08LN04-M5-B1 E2A-S08LN04-M5-B2
NPN E2A-S08LN04-M5-C1 E2A-S08LN04-M5-C2
PNP E2A-S08KN04-M3-B1 E2A-S08KN04-M3-B2
m%e"" 27(39) NPN E2A-S08KN04-M3-C1 E2A-S08KN04-M3-C2
(4-KOHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LN04-M3-B1 E2A-S08LN04-M3-B2

NPN E2A-S08LN04-M3-C1 E2A-S08LN04-M3-C2

E2A 1



OMmRON

OnuHa

PaccrosHue o HopmanksHo &
Pasmep c':;aaGH a;-;.l- MonkniceHue N:(a;:npyv(l:a;n ugfﬁiz%:ﬁ:n BhT)I?gAa pas OMKH(yl:ll'IP:I)ﬁ BRIXOn Hopma:;;gnsmn?r)uymm Conpax((ﬁ;n:lﬁ;)hlxo,qu
PNP | E2AM12KSO4WP-B12M | E2A-M12KS04-WP-B2 2M | E2A-M12KS04-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2A-M12KS04-WP-C12M | E2A-M12KS04-WP-C2 2M | E2A-M12KS04-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBemem 56 (72) PNP | E2AM12LS04-WP-B12M | E2A-M12LS04-WP-B2 2M | E2A-M12LS04-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LS04-WP-C12M | E2A-M12LS04-WP-C22M | E2A-M12LS04-WP-C3 2M
34 48) PNP | E2A-M12KS04-M1-B1 E2A-M12KS04-M1-B2 E2A-M12KS04-M1-B3
Pagbem " NPN | E2A-M12KS04-M1-C1 E2A-M12KS04-M1-C2 E2A-M12KS04-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M12LS04-M1-B1 E2A-M12LS04-M1-B2 E2A-M12LS04-M1-B3
BKpartpo- | 4 o 0 % (70) NPN | E2A-M12LS04-M1-C1 E2A-M12LS04-M1-C2 E2A-M12LS04-M1-C3
BaHHbIe : 34 48) PNP | E2A-M12KS04-M5-B1 E2A-M12KS04-M5-B2 -
Pagbem " NPN | E2A-M12KS04-M5-C1 E2A-M12KS04-M5-C2 -
M8 (3-kow.) | 1aTyHE PNP | E2A-M12LS04-M5-B1 E2A-M12LS04-M5-B2 .
% (70) NPN | E2A-M12LS04-M5-C1 E2A-M12LS04-M5-C2 -
34 48) PNP | E2A-M12KS04-M3-B1 E2A-M12KS04-M3-B2 -
Pasbem " NPN | E2A-M12KS04-M3-C1 E2A-M12KS04-M3-C2 -
M8 (4-kow.) | T1aTyHE PNP | E2A-M12LS04-M3-B1 E2A-M12LS04-M3-B2 .
V12 % (70) NPN | E2A-M12LS04-M3-C1 E2A-M12LS04-M3-C2 -
PNP | E2AM12KNOS8-WP-B12M | E2A-M12KNO8-WP-B2 2M | E2A-M12KNO8-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2A-M12KNOS8-WP-C12M | E2A-M12KNOS-WP-C2 2M | E2A-M12KNO8-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaBenoM 56 (72) PNP | E2A-M12LNOB-WP-B12M | E2A-M12LNO8-WP-B22M | E2A-M12LNO8-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LNO8-WP-C12M | E2A-M12LNO8-WP-C22M | E2A-M12LNO8-WP-C3 2M
34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M1-B1 E2A-M12KNO8-M1-B2 E2A-M12KN08-M1-B3
Pagbem " NPN | E2A-M12KNO8-M1-C1 E2A-M12KNO8-M1-C2 E2A-M12KS08-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M12LNO8-M1-B1 E2A-M12LN08-M1-B2 E2A-M12LS08-M1-B3
:'Ifsg[)a- 8.0 % (70) NPN | E2A-M12LN08-M1-C1 E2A-M12LN08-M1-C2 E2A-M12LS08-M1-C3
BahHbE : 34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M5-B1 E2A-M12KN08-M5-B2 -
lF\’AaBabeM — NPN | E2A-M12KNO8-M5-C1 E2A-M12KN08-M5-C2 -
(3-KOHT.) 56 (70) PNP | E2A-M12LNO8-M5-B1 E2A-M12LN08-M5-B2 -
NPN | E2A-M12LN08-M5-C1 E2A-M12LN08-M5-C2 -
34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M3-B1 E2A-M12KN08-M3-B2 -
lF\’AaBabeM R NPN | E2A-M12KNO8-M3-C1 E2A-M12KN08-M3-C2 -
(4-KOHT.) 56 (70) PNP | E2A-M12LN08-M3-B1 E2A-M12LN08-M3-B2 -
NPN | E2A-M12LN08-M3-C1 E2A-M12LN08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KS08-WP-B12M | E2A-M18KS08-WP-B2 2M | E2A-M18KS08-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2A-M18KS08-WP-C12M | E2A-M18KS08-WP-C22M | E2A-M18KS08-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM J'IaTyHb
KaBenoM 61(61) PNP | E2A-M18LS08-WP-B12M | E2A-M18LS08-WP-B22M | E2A-M18LS08-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LS08-WP-C12M | E2A-M18LS08-WP-C22M | E2A-M18LS08-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KS08-M1-B1 E2A-M18KS08-M1-B2 E2A-M18KS08-M1-B3
Pagnem " 39(53) NPN | E2A-M18KS08-M1-C1 E2A-M18KS08-M1-C2 E2A-M18KS08-M1-C3
M12 Naryxe PNP | E2A-M18LS08-M1-B1 E2A-M18LS08-M1-B2 E2A-M18LS08-M1-B3
BKpartpo- | g o 6179 NPN | E2A-M18LS08-M1-C1 E2A-M18LS08-M1-C2 E2A-M18LS08-M1-C3
BaHHbIe : 30 (53) PNP | E2A-M18KS08-M5-B1 E2A-M18KS08-M5-B2 .-
Pagnem " NPN | E2A-M18KS08-M5-C1 E2A-M18KS08-M5-C2 ---
M8 (3-kon.) | T1aTyHE PNP | E2A-M18LS08-M5-B1 E2A-M18LS08-M5-B2 .
6179 NPN | E2A-M18LS08-M5-C1 E2A-M18LS08-M5-C2 -
PNP | E2A-M18KS08-M3-B1 E2A-M18KS08-M3-B2 .-
Pasbem " 393 NPN | E2A-M18KS08-M3-C1 E2A-M18KS08-M3-C2 -
M8 (4-kon.) | 1aTyHE PNP | E2A-M18LS08-M3-B1 E2A-M18LS08-M3-B2 .
s 6179 NPN | E2A-M18LS08-M3-C1 E2A-M18LS08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KN16-WP-B12M | E2A-M18KN16-WP-B2 2M | E2A-M18KN16-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2AM18KN16-WP-C12M | E2A-M18KN16-WP-C22M | E2A-M18KN16-WP-C3 2M
BCTPOEHHBLIM | [laTyHb
KaBeneM 61(61) PNP | E2AM18LN16-WPB12M | E2A-M18LN16-WP-B22M | E2A-M18LN16-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LN16-WP-C12M | E2A-M18LN16-WP-C22M | E2A-M18LN16-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KN16-M1-B1 E2A-M18KN16-M1-B2 E2A-M18KN16-M1-B3
Pagnem " 39(53) NPN | E2A-M18KN16-M1-C1 E2A-M18KN16-M1-C2 E2A-M18KS16-M1-C3
M12 Naryxe PNP | E2A-M18LN16-M1-B1 E2A-M18LN16-M1-B2 E2A-M18LS16-M1-B3
Eﬁggya- 160 6179 NPN | E2A-M18LN16-M1-C1 E2A-M18LN16-M1-C2 E2A-M18LS16-M1-C3
BahHbE : 30 (53) PNP | E2A-M18KN16-M5-B1 E2A-M18KN16-M5-B2 o
Pasbem " NPN | E2A-M18KN16-M5-C1 E2A-M18KN16-M5-C2 -
M8 (3-kow.) | f1aTyHe PNP | E2A-M18LN16-M5-B1 E2A-M18LN16-M5-B2 .
6179 NPN | E2A-M18LN16-M5-C1 E2A-M18LN16-M5-C2 -
PNP | E2A-M18KN16-M3-B1 E2A-M18KN16-M3-B2 o
Pasbem 3 393 NPN | E2A-M18KN16-M3-C1 E2A-M18KN16-M3-C2 -
M8 (4-kow.) | T1aTyHE PNP | E2A-M18LN16-M3-B1 E2A-M18LN16-M3-B2 .
6179 NPN | E2A-M18LN16-M3-C1 E2A-M18LN16-M3-C2 -
2 Lnnungpuryeckue gatyamkm npubnmkeHuns




OMmRON

[AnuHa
PaccTosiHne @ HopmanksHo -
M 6 Tun 2 HopmarnbHo 3aMKHYTbIN ConpsikeHHble BbIXoAbl
Paamep cpadaei- | Mopkniodenne | \ooivee’ | uacrw (obwan | muixopa |  PA2OMKHYTLIN BLixo P eoon (H3) PP R
AnvHa) (HP)
44 (64) PNP | E2AM30KS15-WP-B12M | E2A-M30KS15-WP-B2 2M | E2A-M30KS15-WP-B3 2M
Co . NPN | E2AM30KST5-WP-C12M | E2A-M30KS15-WP-C22M | E2A-M30KS15-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | [laTyHb™
KaBorem 66 (56) PNP | E2A-M30LS15-WP-B12M | E2A-M30LS15-WP-B22M | E2A-M30LS15-WP-B3 2M
NPN | E2A-M30LS15-WP-C12M | E2A-M30LS15-WP-C22M | E2A-M30LS15-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M1-B1 | E2A-M30KS15-M1-B2 | E2A-M30KS15-M1-B3
Pasbem " NPN | E2A-M30KS15-M1-C1 | E2A-M30KS15-M1-C2 | E2A-M30KS15-M1-C3
M12 Naryne 66 (50) PNP | E2A-M30LS15-M1-B1 | E2A-M30LS15-M1-B2 | E2A-M30LS15-M1-B3
SKparupo- | ¢ o NPN | E2A-M30LS15-M1-C1 | E2A-M30LS15-M1-C2 | E2A-M30LS15-M1-C3
,0 MM
BaHHbIe 44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M5-B1 | E2A-M30KS15-M5-B2 | ---
K’A%%eM " NPN | E2A-M30KS15-M5-C1 | E2A-M30KS15-M5-C2 | ---
Gaorry | 60 | TNP_|E2AMGOLSISMSBI | EDAMOLSTEMSB2 |-
NPN | E2A-M30LS15-M5-C1 | E2A-M30LS15-M5-C2 |- --
44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M3-B1 | E2A-M30KS15-M3-B2 | ---
K’Aas%eM " NPN | E2A-M30KS15-M3-C1 | E2A-M30KS15-M3-C2 | ---
(konr) | TR 66 (30) PNP | E2A-M30LS15-M3-B1 | E2A-M30LS15-M3-B2 | ---
NPN | E2A-M30LS15-M3-C1 | E2A-M30LS15-M3-C2 | ---
M30 44 (64) PNP | E2A-M30KN20-WP-B12M | E2A-M30KN20-WP-B22M | E2A-M30KN20-WP-B3 2M
20,0 Cm. npu-
Y™ o o | E2AM3OKNZO-WP-C12M | E2A-M3OKN20-WP-C2 2M | E2A-M3OKN20-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | MlaTyHb MevaHve)
200 kabernem 66 (36) PNP | E2A-M30LN30-WP-B12M | E2A-M30LN30-WP-B22M | E2A-M30LN30-WP-B3 2M
,0 MM
NPN | E2AM30LN30-WP-C12M | E2A-M30LN30-WP-C22M | E2A-M30LN30-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M1-B1 | E2A-M30KN20-M1-B2 | E2A-M30KN20-M1-B3
20,0 CM. npu-
"™ bastem s fwe"f,a:ﬁg) NPN | E2A-M30KN20-M1-C1 | E2A-M30KN20-M1-C2 | E2A-M30KN20-M1-C3
500 1 M12 66 (30) PNP | E2A-M30LN30-M1-B1 | E2A-M30LN30-M1-B2 | E2A-M30LN30-M1-B3
Heakpa- : NPN | E2A-M30LN30-M1-C1 | E2A-M30LN30-M1-C2 | E2A-M30LN30-M1-C3
HUpoO-
AR 44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M5-B1 | E2A-M30KN20-M5-B2 | ---
20,0 mm CM. npu-
Pasbem " ﬁ,leanEe) NPN | E2A-M30KN20-M5-C1 | E2A-M30KN20-M5-C2 | ---
M8 (3-xont.) | T1aTyHb
500 66 (50) PNP | E2A-M30LN30-M5-B1 | E2A-M30LN30-M5-B2 | ---
,0 MM
NPN | E2A-M30LN30-M5-C1 | E2A-M30LN30-M5-C2 | ---
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M3-B1 | E2A-M30KN20-M3-B2 | ---
20,0 CM. npu-
M Pa3bem 3 Ewe“l/-lla:ag) NPN E2A-M30KN20-M3-C1 E2A-M30KN20-M3-C2 ---
M8 (4-xont.) | T1aTyHb
PNP | E2A-M30LN30-M3-B1 | E2A-M30LN30-M3-B2 | ---
30,0 Mm 66 (80)
NPN | E2A-M30LN30-M3-C1 | E2A-M30LN30-M3-C2 | ---

*1. CneumnduKaums HepxaseloLlei ctanu, npumeHsiemon anst kopnyca: 1.4305 (W.-No.), SUS 303 (AlSI), 2346 (SS). Ecnu TpebyeTcst Apyron Tun HepxasetoLLe
cTanu, obpaluaiTteck, noxanyicra, B crnyxby TexHnyeckon nogaepxxkn OMRON.

*2.
*3.

Mo Bonpocam npnobpeTeHns 2-NpoBOAHbIX MOAENEeN NOCTOSIHHOrO Toka obpallanTechb, noxanyncra, B cnyxby TexHudeckon nogaepxkm OMRON.
TakKe NOCTaBNSAIOTCS MOAENN C KOPNYCOM U3 HepxaBetoLe ctanu. Obpalyantech, noxanyncTa, B cnyx6y TexHuueckon nogaepxkm OMRON.

anMeanMe: HeakpaHupoBaHHble aatynkn pasmepa M30 c YABOEHHbIM pacCToAHNEM CpaGaTblBaHMﬂ N KOPOTKUM KOpMycOM Henb3d MOHTUpPOBATb Ha
MeTanM4eckyto MNOBEepPXHOCTb, MOCKOSIbKY MNpun 3TOM He cobniogatotcs TpeGOBaHVIFI K pasgenutenbHOMy WHTepBary. Ona atux uenen
npegycMoTpeHbl MoAenn co cTaHa4apTHbIM pacCToAHNEM CpaﬁaTblBaHMﬂ.

E2A




Cnocobbl nogknto4YeHns

OMmRON

Hatumkn E2A noctaBnsitoTcsa co cnegywownMm pasbemamm n matepuanamm kabens:

Mogenu co BCTPOEHHbIM kabenem

(IF D

CraHpapTHas anvHa kabenen: 2 M 1 5 m.
Ecnun Tpebytotca apyrue onuHel kabenei, obpalyanTecs,
noxarnymcra, B cny0y TexHuueckon nogaepxxkm OMRON.

CraHpapTHbIn matepuan kabens: MNMBX (gnametp 4 mm) -WP

[pyrne Bo3MOXHble MaTtepuarnsl U pasMepbl kabenen:

- MBX (anametp 6 Mm) -WS
- Monunypetan/NBX —

O6onoyka 13 nonuypeTtaHa (auametp 4 M) -WA
- MonwnypetaH/TIBX —

O6onoyka 13 nonuypeTtaHa (guamertp 6 M) -WB

PobGoToTtexHnyeckuin kabenb,
MBX (anametp 4 Mmm) -WR

Mogenu co BCTPOEHHbIM kabenem ¢ pa3bemMoM Ha KOoHUe

o

Bce mogenu co BCTpOEHHbLIM kabenem MOTyT NOCTaBNATbLCA
C padbemMamMu.

CtaHgapTHble pa3beMbl Ha KOHLaX kabenen:

-M12 M1J
- M8 (4-KOHTaKTHbIN) M3J
- M8 (3-KOHTaKTHbIN) M5J

Mo 3anpocy MoryT GbITb YCTAHOBMEHbI ApYre pasbemsi.

Mogenu ¢ paztemamu

D

CtaHgapTHble pa3bemsl:

M12, M8 (4- nnun 3-KoHT.) -M1, -M3, -M5

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

Paclndposka Homepa moaenu

E2AL-LLOO-0-00-0I0]

1 2 34567 8 910 1112
Mpumep: E2A-M12LS04-M1-B1 [1BoHOE cTaHgapTHoe paccTosiHue, pasmep M12, ANWHHBIA KOpPMNYC, 3KpaHUPOBaHHbIA, SN=4 MM,
pasbem M12, Bbixog PNP-HP
E2A-S08KN04-WP-B1 5M [iBoHOE cTaHAapTHOe paccTosiHue, pa3mep M8, HepxaBetoLas cranb, KOPOoTKUA Kopnyc,

HE3KpaHMPOBaHHbIN, Sn=4 MM, BCTPOeHHbIV kabenb B NBX-o60mnouke, Boixoa PNP-HP,

nnuHa kabens =5 m

1. Cepwus paTumka 8. Cnoco6 noaknoyYeHus

E2A WP: BCTPOEHHbIN kabenb B MNBX-obonouke,

2. Tvn nsmepeHus anameTp 4 MM (CTaHAApTHBIN)

Mponyck: [BOiHOE CTAHAAPTHOE PACCTOSHNE WS: BCTPOEHHbIN kabenb B MNBX-o6onoyke, anametp 6 Mm

3. ®opwma u MaTepuan Kopnyca WR: BCTPOEHHBIN po6OTOTEXHWUYECKUIA Kabenb
B NBX-o6onouke, anameTtp 4 MM
M: LinnnHapudeckuin Kopnyc ns natyHu,

C MeTpUUECKol pesbboit WA: BCTPOEHHbIV Kabenb, nonuypetaH/MNMBX

(obonoyka n3 nonuypetaHa), anameTp 4 Mm
S: Livnunppudeckuii Kopnyc 13 HepXxaBetoLen cranv,

C METPUUYECKOM Pesbboit WB: BCTPOEHHbIV Kabenb, nonnypetax/MNBX

(obonoyka 13 nonuypetaHa), auameTp 6 Mm
4. Pa3mep kopnyca

08: 8 Mm M1: Pasbem M12 (4-KOHTaKTHbIW) *

12: 12 Mm M3: Pa3bem M8 (4-KOHTaKTHbIN)

18: 18 mm M5: Pa3bem M8 (3-KOHTaKTHbIN)

30: 30 mm
5. Anuua kopnyca M1J BCTPOEHHbIN kKabenb ¢ pasbeMoM M12 Ha KoHUe

K: CraHpapTHas AnvHa (4-KOHTaKTHbIN)

L: [nnHHBIN KOpNYC M3J BCTPOEHHBIN Kabernb ¢ pasbemom M8 Ha koHLe
6. OkpaH (4-KOHTaKTHbIN)

s: OKPaHMPOBAHHbIA M5J BCTPOEHHbIN kKabenb ¢ pasbemoM M8 Ha koHLe

(3-KOHTaKTHbI)
N: HeakpaHupoBaHHbIN

9. Tun MCTOYHMKA NUTAHUSA M TUN BbIXoAa
7. PaccTtosiHue cpabaTtbiBaHUA .
B: MocrT. Toka, 3-npoBogHbI PNP-BbIxog
Yncnosoe 3HayveHne: PaccTtosiHne cpabaTtbiBaHus: C OTKPbITHIM KOMEKTOPOM

Hanpumep, 02 = 2 MM, 16 = 16 Mm

C: MocT. Toka, 3-npoBogHbIi NPN-BbIxog,
C OTKPbITbIM KOMMEKTOPOM
D: MocT. Toka, 2-NPOBOAHbIV
E: MocrT. Toka, 3-npoBoaHbIi NPN-BbIxoa HanpsikeHust
F: MocT. Toka, 3-npoBogHbIi PNP-BbIX0A HanpsikeHns

10.CocTosiHMe Bbixoaa

1:
2:
3:

HopmanbHo pasomkHyThIn (HP)
HopmanbHo 3amkHyThI (H3)
ConpsbkeHHbIn (HP+H3)

11.0cobeHHOCTU (HanpuMep, MaTepuan Kabens,
yacToTa reHepauum)

12.AnvHa kabens
Mponyck: Mogenb ¢ pasbemMom
Yucnosoe 3HavyeHue:AnnHa kabens

Mpumevanune: *Ons 2-npoBOAHbIX MoAEnen NOCTOSIHHOTO TOKa C pa3beMOoM
M12 npumeHsieTcst o603HaveHne '-M1G'

E2A 5



OMmRON

TexHnyeckne xapakTepuCTUKM

[aTynkmn Ha HanpspkeHne NOCTOSIHHOrO ToKa, 3-NPOBOAHbIE /
Jatymkn Ha HanpsXXeHne NOCTOSIHHOro Toka, 4-nposogHble (HP+H3)

Pasmep M8 M12
Tun | 3kpaHUpPOBaHHbLIE HeakpaHupoBaHHble SKpaHMpoBaHHbIe HeakpaHupoBaHHble
E2A-S08[1S02-[[1-B1 | E2A-S08LIN04-[ [ |-B1 | E2A-M12[1S04-[11-B[] | E2A-M12[IN08-[1[1-B[]
E2A-S08[1S02-[[]-C1 | E2A-S08[IN04-[ [ ]-C1 | E2A-M12(1S04-[1[]-C[] | E2A-M12[IN08-[ [ ]-C[]
E2A-S12[1S04-[1[1-B[] | E2A-S12[IN08-[I[I-B[]
MapameTp E2A-S12[1S04-[1]-C[] | E2A-S12[IN08-[ [ I-C[]
PaccTosHune cpabatbiBaHus 2 mm £ 10% 4 mm £ 10% 4 mm £ 10% 8 Mm £ 10%
YcTaHaBnMBaeMoe paccTosiHne 0 po 1,6 mm 0 po 3,2 mm 0 po 3,2 mm 0 0o 6,4 Mmm

nctepesuc

Makcumym 10% oT paccTosiHus cpabaTbiBaHWA

O6Hapyxu1BaeMblii 06bEKT

YepHble meTanmbl (Npy obHapy»eHU 06bEKTOB M3 LIBETHBIX METaNNOB paccTosiHue cpabaTbiBaHus
yMeHbLUaeTcs).

ggigﬂf?&:?L‘g;i‘::ﬁg”é”ﬁ;%“"b'” 8x8x1 MM 12x12x1 MM 12x12x1 MM 24x24x1 MM
YacToTa cpabaTtbiBaHus (cM. npum. 1) 1500 Ny 1000 Ny 1000 Ny 800 Ny
HanpseHvne nctovHmka nutaHns 12 po 24 B=, nynbcauum (pa3max): makc. 10%

(mmanasoH pabo4mx HanpsPKEHNIA) (10 po 32 B=)

MoTpebneHue Toka Make. 10 MA

(3-npoBodH., NocT. ToKa)

Mogenu -B: PNP ¢ OTKpbITbIM KOMMEKTOPOM

Tun seixona Mogenu -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONNEKTOPOM
Tok Harpy3sku _

Vnpasnstowwi | (CM. Mpumesianve 2) Makc. 200 MA (makc. 32 B=)

BeXOA Ocratouroe Makc. 2 B (npu Toke Harpy3sku 200 MA 1 anvHe kabens 2 m)
HanpsxeHue ) y

WHpukaTop NHavkaTop cpabaTbiBaHWS ()KenTbi CBETOANOA)

CocTosiHMe Bbixoaa
(npv npnbnuxeHun obHapyxmnBaemoro
obbekTa)

Mogenu -B1/-C1: HP

Mopenwn -B2/-C2: H3

Mopenwn -B3/-C3: HP + H3

Bonee nogpobHo MHdOpMaLuus npeacTaBneHa Ha BpeMeHHbIX gnarpammax. (CM. npumevaHue 4).

SﬂeKTpVI‘-IeCKaﬂ 3awmTa

3awuTa Bbixoda oT 06paTHON NOMAPHOCTH,
3almTa oT 0BGpPAaTHON MOMAPHOCTM MO NUTAHWIO,
orpaHuYeHVe NepeHanpsbkeHun, salwmTa ot
KOPOTKOTO 3aMblKaHusl

3awmTa ot 0bpaTHON NONSIPHOCTU MO NUTAHUIO,
orpaHuyeHune nepeHanpsikeHun, samTa ot
KOPOTKOrO 3amblKaHus!

Temnepatypa okpyxatoLiero Bo3gyxa

OkcnnyaTtaums: o1-40°C go 70°C; XpaHeHue: ot —40°C go 85°C
(6e3 obneneHeHNs U KoHAEeHcaLun)

BnusHue TemnepaTtypsl
(cm. npumeyaHue 2)

Makc. +10% oT paccTosiHusi cpabatbiBaHus npu 23°C B AnanasoHe Temnepatyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% ot pacctosHus cpabatbiBaHus npu 23°C B gnanasoHe TemnepaTtyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

Okcnnyataums: ot 35% A0 95%; XpaHeHue: ot 35% o 95%

BnusHune HanpsbkeHus

Makcumym +1% oT paccTosHUsA cpabaTbiBaHUA B Npefenax HoOMUHaNLHOro HanpshxeHus+15%

COI'IpOTMBJ'leHI/Ie naonauuun

MuHumym 50 MOm (npum HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMY HYacTsMU U KOPMYyCOM

aﬂeKTpM‘-leCKaH MNPOYHOCTb AN3TEKTPUKa

1000 B~, 50/60 'y, B Te4eHne 1 MUH MexXOY TOKOHECYLLMMMW YaCTAMM 1 KOPMYyCOM

BubpoycTonumsocTtb

10 po 55 'y, c asonHon amnnutyon 1,5 MM No 2 Yyaca B KaxxaoM u3 HanpasneHun X, Y n Z

YpaponpoyHocTb

500 m/c?, 10 pas B Kax/a0M 13 HanpaBneHui X, Y u Z ‘ 1000 m/c?, 10 pa3 B Kax/a0M U3 HanpaeneHnii X, Y n Z

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529

IP69k B coots. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. npumeyaHmne 3)

Cnocob noakntoveHus

Mopenu co BCTpoeHHbIM kKabenem (cTaHgapTHbIn kabenb: MNBX, guameTp 4 MM, onuHa 2 m)
WHdopmauus o agpyrmx maTepuanax, npuMeHsieMbIX AN U3roToBneHns kabens, AnvHax kabens un
paszbemax M8/M12 cogepxutcs B pasgene "lNogknioyeHuve”.

Mopenu ¢ kabenem
Bec

Mpubnus. 65 r Mpubnus. 85 r

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbemom

Mogenu ¢ pasbemom M12: npubnus. 20 r
Mogenu ¢ pasbemom M8: npnbnus. 15r Mpunus. 35 r

Kopnyc

Hep:agetoLlas ctarnb HukenupoBaHHas naTyHb UNK HepxaBetoLLas cTarnb

Pabouvas noBepxHOCTb

PBT (nonubytuneHtepedTanar)

MaTepuan KaGenb

CrtangapTHbI kabenb: MBX, anameTp 4 mm.
MHdbopmaumus o gpyrmx matepuanax unv guameTpax kabensi cooepxutcs B pasgene
"MopgkntoyeHne".

3axumHas ranka

Mopgenwu ¢ kopnycom 13 naTyHu: HUKENNMPOBaHHasN
NaTyHb; Mogenu ¢ KOpnycom n3 ctanu:
HepXXaBewulaa ctanb

HukenuposaHHas naTtyHb

Mpumeuanue 1.[MMpuBeneHo cpegHee 3HaYeHWe YacToTbl cpabaTbiBaHUs. [PUMEHSIOTCS CrieayoLWme YCroBUs U3MEPEHUs: CTaHaapTHbIN
obHapyxunBaeMbIi 06bEKT, ABOHOE CTaHAAPTHOE PacCcTosiHNE A0 Kax/Aoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE pacCTOsIHNE - NOIOBMHA
paccTosiHusi cpabaTbiBaHus.

2. B cnyyae ncnonb3oBaHus kKakon-nnbo modenu npu Temneparype okpyxatoLlen cpeabl B guanasoHe ot —40°C go —25°C v npu
HanpshkeHun nuTaHns B npegenax ot 30 Ao 32 B= Tok Harpysku He gormkeH npesbiwats 100 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: Ncnonb3ynTe TONbKO Lenb kracca 2
4. VimetoTcst mogenu aatuunkos B3/C3 (HP+H3) ¢ kopnycamu M12, M18 n M30, ¢ pasbemamm M12, ¢ kabensimm 6e3 pa3bemoB U ¢

pasbemamm.

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

JaTynkm Ha HanpsXXeHne NOCTOSIHHOro ToKa, 3-NPOoBOAHbIE /
[aTtymkn Ha HanpsXXeHne NOCTOSIHHOIo ToKa, 4-npoBogHble (HP+H3)

Pa3mep M18 M30
Tun | 3kpaHupoBaHHble | HeakpaHupoBaHHble | JKpaHupoBaHHble | HeakpaHupoBaHHble | HeakpaHupoBaHHble
E2A-M1801S08-[ [ 1-B[] | E2A-M18[IN16-1[1-B[] | E2A-M30[IS15-[ [ I-B[] | E2A-M30KN20-_1]-B[] | E2A-M30LN30-/-B[]
E2A-M1801S08-[ 1 1-CL] | E2A-M18[IN16-1]-C[] | E2A-M30[IS15-[ [ -C[] | E2A-M30KN20-_1]-C[] | E2A-M30LN30-/-C[]
E2A-S18(1S08-[ ][ -B[] | E2A-S18[IN16-[]-B[] | E2A-S3001S15-1[1-B[] | E2A-S30KN20-[]-B[] | E2A-S30LN30-][]-B[J
MapameTp E2A-S18(1S08-[ [ I-C[] | E2A-S18[IN16-[ ] I-C[] | E2A-S30(1S15-11-C[] | E2A-S30KN20-[1]-C[] | E2A-S30LN30-1[]-C[]
PacctosiHve cpabaTtbiBaHna | 8 Mm = 10% 16 mm £ 10% 15 mm £ 10% 20 mm+10% 30 Mmm+10%
YcTraHaBnvmBaemoe
PACCTOsHME 0 no 6,4 mm 0 go 12,8 mm 080 12 mm 0 o 16 mm 0 0o 24 mm
'mcTepesunc Makcumym 10% oT paccTosiHusi cpabaTbiBaHWs

OG6Hapyxu1BaeMbl 06bEKT

YepHble meTannbl (I'IpVI o6Hapy>Keva| 06BEKTOB 13 LIBETHBIX METanNos paccToaHue cpa6aTb

IBAHWUS| yMEHbLLAETC).

CraHgapTHbIN

(Cm. npumeyanve 1)

obHapyxuBaembll 06bEKT 24x24x1 mm 48x48x1 MM 45x45x1 MM 60x60x1 Mmm 90x90x1 mm
(msrkas ctanb ST37)
“lactota cpabaruisanus 500 My 400 My 250 My 100 Iy 100 Iy

HanpspkeHne nctoyHmka
nuTaHus (ananasoH paboumx
HanpspKeHWN)

12 po 24 B=, nynbcauuu (pasmax): maxc. 10%

(10 po 32 B=)

MoTpebneHve Toka
(mocT. Toka, 3-NpoBOAH.)

Makc. 10 MA

Twvn BbIXOAA

Mopgenun -B: PNP c ot

KPbITbIM KONMEKTOPOM

Mogenu -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONSIEKTOPOM

Tok Harpy3aku _
%ﬂpa?m- (CM. npuMevarie 2) Makc. 200 mA (makc. 32 B=)
Lmin
BbIXOZ, OcraTtoyHoe
HanpsikeHne Makc. 2 B (npu Toke Harpysku 200 MA 1 anvHe kabens 2 m)
MHgukaTop WHamkaTop cpabaTbiBaHUsi (>KeNTbI CBETOAMOA)

CocTosiHMe Bbixoaa
(npv NpubnuxeHUn
0BHapyx1Baemoro oobekTa)

Mopenu -B1/-C1: HP
Mogenwu -B2/-C2: H3

Mopgenu -B3/-C3: HP + H3
Bonee noapobHo MHGpOPMaLUnsa NpeacTaBneHa Ha BpeMeHHbIX Auarpammax.

OnekTpuyeckas 3awmra

3awumra BbIXO4a OT 06paTHOI7I NoNAPHOCTH, 3alunTa oT O6paTHOI7I NOJNIAPHOCTU NO NUTAHUIO, OrpaHn4YeHne

nepeHanpspkeHun,
3almTa OT KOPOTKOro

3aMblKaHUA

TemnepaTypa okpyxatoLero
BO3ayxa

OkcnnyaTtaumsi: o7—40°C po 70°C; XpaHeHue: ot —40°C go 85°C (6e3 o6negeHeHUst unm koHaeHcaumm)

BnusHue TemnepaTtypbl
(CM. npumevaHme 2)

Makc. +10% oT paccTosHusi cpabatbiBaHus npu 23°C B AnanasoHe Temnepatyp oT —25°C go 70°C
Makc.£15% oT paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B guana3oHe Temnepatyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkennyaTtauus: ot 35% [0 95%; XpaHenue: ot 35% fo 95%

BnusHune HanpspkeHus

Makcnumym £1% OT paccTosiHus cpabaTbiBaHus B Npeaenax HOMUHAMBHOTO HanpshkeHns+15%

COI'IpOTVIBJ'IeHVIe naonauuun

MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMY HYacTsMU U KOPMYCOM

SJ'IeKTpVNeCKaﬂ NPOYHOCTb
AN3NEeKTpUuKa

1000 B~, 50/60 Iy, B Te4yeHne 1 MUH MEXAY TOKOHECYLLIMMWN YaCTAMU U KOPMYCOM

BubpoycToinumnsocTtb

10 go 55 'y, c gsonHon amnnutygon 1,5 Mm No 2 Yaca B kaxxaom u3 HanpasneHun X, Y n Z

Ypaponpo4HocTb

1000 m/c2, 10 pas B KaXaom u3 HanpasneHun X, Y n Z

CooTBeTCcTBME CTaHAa pTam

IP67 B cootB. c IEC 60529

IP69k B cooTB. ¢ DIN 40050

OMC B cootB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. npumeyaHme 3)

Cnocob nogknio4yeHns

Mopaenu co BCTpoeHHbIM Kabenem (cTaHgapTHbIv kabenb: MNBX, anameTp 4 MM, AnvHa 2 M)
NHdopmauumsa o opyrnx matepuanax, npumMmeHsemblx Ans U3rotoBneHus kabens, AnvHax kabens n pasbemax M8/
M12 copepxwuTcsa B pasgene "lMogkntodeHne”.

Bec KMa%%?'lneTAC Mpubnuns. 160 r Mpu6nuns. 280 r Mpu6nus. 280 r Mpubnuna. 370 r
(B yna-
Mopgenu ¢
KoBKe
) PAZLEMOM Mpn6nus. 70 r Mpn6nus. 200 r Mpnbnus. 200 r Mpu6nus. 260 r
Kopnyc HukenvpoBaHHasi NaTyHb UNK HepXagetoLas cTanb
Pabouyasn
Mare- | noBepxHoCTb PBT (nonubytuneHtepedranar)
pvan KaBenb CraHpapTHbIi kabenb: MBX, avameTp 4 mm. MHdopmauums o apyrmx Matepuanax u guameTtpax kabens
coaepxuTca B pasgene "lNoaknioyeHne".
3axuMHas ravika | Mogenu ¢ kopnycom K3 naTyHU: HUKENUpoBaHHas natyHb; Moaenu ¢ KopnycoM U3 cTanu: HepxasetoLlas ctanb

MpumeyaHue 1.lMNpuBeneHo cpeaHee 3Ha4eHWe YacToTbl cpabaTbiBaHus. [pUMEHSOTCA cneaytoline YCroBUs U3MEPEHNS: CTaHOAPTHbI
0BHapy>x1BaeMbIi 06bLEKT, ABOVHOE CTaHAAPTHOE PaCCTOsIHME A0 KaXaoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE PACCTOSIHME - MONOBUHA
paccTosiHusi cpabaTbiBaHus.

2. B cny4ae ncnonb30BaHKs kakoi-nMbo Moaenu npy TemnepaTtype okpyxatollen cpeapl ot —40°C go —25°C 1 npu HanpsbkeHun
nuTaHusa ot 30 go 32 B= Tok Harpy3ku He AormkeH npesbiwatb 100 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: Ucnonb3yiTe ToMnbKO Lenb knacca 2

E2A




OMmRON

2-NpoBOAHbLIE MOAENN MOCTOAHHOIO TOKa

Pa3wvep M8 M12
Tun | 3KpaHUpPOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe OKpaHMpOBaHHbIe HeakpaHupoBaHHbIe
E2A-S08(1S02-D[] E2A-S08[ IN04-D[ ] E2A-M12[11S04-D[] E2A-M12[IN08-D[]
MapameTp E2A-S12(1S04-D[ ] E2A-S12[IN08-D[]
PaccTosiHve cpabaTtbiBaHus 2 MM £ 10% 4 mm £ 10% 4 mm £ 10% 8 Mm + 10%
YcTaHaBnMBaeMoe paccTosiHne 0 po 1,6 mm 0 po 3,2 mm 0 po 3,2 mm 0 o 6,4 mm

ncTepesuc

Makcumym 10% oT paccTosiHusA cpabaTbiBaHWsA

OGHapyxu1BaeMbll 0OGbEKT

l—Ieprle MeTannbl
(an OGHapy)KeHVIVI 06bEKTOB U3 LIBETHBIX METanNoB paccTosaHue CpaﬁaTblBaHMﬂ yMeHbLLIaeTCH).

CraHpapTHbI OBHapyX1BaeMblv
06bekT

8x8x1 Mm 12x12x1 MM 12x12x1 MM 24x24x1 Mm

YacToTa cpabatbiBaHus
(cm. npumeyaHue 1)

1500y 1000 Iy 1000 Iy 800 'y

Hanpﬂ»(eHme NCTOYHUKA NUTaHUA

12 po 24 B=, nynbcauuu (pa3max): makc. 10%

(cmoTpuUTe BpeMeHHyto guarpammy)

(AnanasoH pabo4mx HanpsPKEHNI) (10 po 32 B=)
Tok yTeukm Makc. 0,8 mA
Tun BbiIxoga MocT. Toka, 2-NpoBOAH.
YnpaBnsitoLwmi ;I—C()I\';.Hl'?pr)ﬁslxlnz(tTane 2) 3 Ao 100 MA
BBXOA Ocrato4roe Makc. 3 B (npu Toke Harpy3sku 100 MA 1 anvHe kabens 2 m)
HanpsxeHue
MHpukaTop HP-Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbiii), MIHOMKaTOp yCTaHOBKM (KpacHbIN)

H3 Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHWs (KenTbli)

CocTosiHMe BbIxoAa

Mopgenn D1: HP
Mogenwu -D2: H3

OnekTpuyeckas 3awmra

OrpaHuyeHne nepeHanpshkeHni, 3almTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWst

TeMﬂepaTypa OKpy>KatoLlero sosayxa

OkcnnyaTtauusi: o7—40°C go 70°C; XpaHeHue: ot —40°C go 85°C (6e3 obnegeHeHus nnm
KOHAeHcauum)

HecTabunbHOCTb Mo Temnepatype

Makc. £10% ot paccTosHusi cpabateiBaHus npu 23°C B AnanasoHe Temnepatyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% ot pacctosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B gnanasoHe TemnepaTyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtaumsi: oT 35% Ao 95%; XpaHenwue: ot 35% o 95%

BrivaHne Hanps>XxXeHuna

Makcumym £1% oT paccTosHus cpabaTbiBaHWs B npegenax HoMUHanbHOro HanpsxkeHusa+15%

ConpoTusneHve nsonsaumm

MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMY HYacTsMU U KOPMYCOM

SﬂeKTpI/ILIeCKaﬂ NPOYHOCTb ANU3NEKTPUKa

1000 B~, 50/60 'y, B TeyeHne 1 MUH Mexay TOKOHECYLLMMMN YaCcTAMM 1 KOPMYyCOM

BubpoycTonumnsoctb

10 po 55 'y, ¢ gonHon amnnutygon 1,5 mm No 2 yaca B kaxxaoM u3 Hanpasnenun X, Y n Z

YpaponpoyHocTb

1000 m/c2, 10 pa3 B KaAOM U3 HarnpaBeHun
X, Ynz

500 M/Cz, 10 pa3 B KaX4OM U3 HanpaBneHumn
X,Ynz

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529

IP69k B coots. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cm. npumeyaHmne 3)

Cnocob noakntoveHus

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem (cTaHgapTHbIv kabenb: MNBX, agnameTtp 4 MM, AnvHa 2 m)
NHdopmaumsa o Apyrnx matepuanax, npuMeHsaemMbIX ANs U3rotoBneHns kabens, AnuHax kabens
1 pasbemax M8/M12 copepxutca B pasgene "lMogkntodeHne".

Mopenu ¢ kabenem
Bec

Mpubnus. 65 r Mpubnus. 85 r

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbemom

Mogenu ¢ pasbemom M12: npubnus. 20 r
Mogenu ¢ pazbemom M8: npnbnus. 15r Mpunus. 35 r

Kopnyc

HwvkenupoBaHHasi naTyHb UnNu HepxasetoLast

Hepxagetowas ctanb cTanb

Paboyas noBepxHOCTb

PBT (nonubytuneHtepedranar)

Matepuan Kabenb

CraHpapTHbIn kabenb: MNBX, anameTp 4 mMm.
MHdopmaumsa o gpyrux matepuanax u guameTpax kabens cogepxutcs B pasgene "lMNogknioveHve”.

3axumHas ranka

Mopgenu ¢ kopnycom 13 naTyHW: HUKENNMPOBaHHasA
NaTyHb; Mopgenu ¢ KOpnycom n3 ctanu:
HepXXaBewulaa ctanb

HukenuposaHHas naTyHb

MpumeyaHue. MpuBeaeHo cpeaHee 3Ha4YeHUe YacToTbl cpabaTbiBaHust. [PUMEHSIOTCSA cneayoLmne YCroBUsS U3MEPEHUS: CTaHOapTHbIV
obHapyxuBaeMbIli 06BEKT, ABOMHOE CTaHAAPTHOE pacCcTosHWE A0 KaXAoro o6bekTa, yCTaHOBIIEHHOE PacCTOSIHUE - MONOBUHA
paccTosHusi cpabaTbiBaHUsI.

2. B cnyyae vcnonb3oBaHus kakon-nubo mogenu npu Temneparype okpyxatollen cpegbl B AguanasoHe ot —40°C go —25°C v npu
HanpshkeHun nutaHnsa B npepenax ot 30 Ao 32 B= Tok Harpys3ku He AormkeH npesbiwatb 50 MA.

3. UL (CSA) [E196555]: NcnonbayinTe Tonbko Lenb knacca 2.

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

2-NpoBoAHbLIE MOAENN NOCTOAHHOIO TOKa

Pa3mep M18 M30
Tvn OKpaHMpOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe OKpaHMpOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe
E2A-M18(1S08-D[ ! E2A-M18IN16-DL[] E2A-M3001S15-D[] E2A-M30[IN30-D[]
E2A-S18[1S08-D[] E2A-S18[IN16-DL] E2A-S30[1S15-D[] E2A-M30[IN20-D[]
E2A-S30[IN30-D[]
MapameTp E2A-S30[IN20-D[]

KopoTtkuin kopnyc: 20 M £ 10%

PacctosHue cpabatbiBaHns | 8 mm = 10% 16 MM £ 10% 15 MM £ 10% [1AUHHBIT kopryc: 30 M 10%
YcraHaBnuBaemoe Kopotkun kopnyc: 0 4o 16 Mm
paccTosHue 0106,4Mm 000 12,8 Mm 040 12 Mm OnunHbIn kopnyc: 0 4o 24 MM
I'nctepesnc Makcmmym 10% oT paccTosHus cpabaTtbiBaHus

O6Hapyxu1BaeMbl 06beKT

YepHble MeTannbl (Npy 06HapyXeHnn 06 bEKTOB U3 LIBETHLIX METarNoB paccTosiHue cpabaTtbiBaHUs
YMeHbLIaeTcs).

CraHpapTHbIV Koportkuii kopnyc: 60x60x1 Mm
obHapyxuBaembI 06bEKT 24x24x1 Mm 48x48x1 Mm 45x45x1 Mm InvHHbIn kopryc: 90x90x1MMm
YacToTa cpabaTtbiBaHus

(cM. npvmeyarie 1) 500 'y 400 'y 250 'y 100 Ny

HanpsixeHne ncroyHuka
nuTaHusa (guanasoH pabounx

12 po 24 B=, nynbcauuu (pa3max): makc. 10%

HanpskeHuit) (10 po 32 B=)
Tok yTeukm Makc. 0,8 MA
Twun BbIXOAa MocT. ToKa, 2-NPOBOAH.
Tok Harpysku
%FLIES;HH- (CM. npUmevaHue 2) 3 o 100 MA
OcraTtoyHoe
BbIXO
A HanpskeHne Make. 3 B (npu Toke Harpyski 100 MA u anute kabens 2 m)

WHaukaTop (cmoTpuTe
BPEMEHHYI0 Anarpammy)

HP-Bbixoa: MHamkaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbiit), ViHOnkaTop ycTaHoBKK (KpacHbIi)
H3 Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbliif)

CocTosiHMe BbIXxoAa

Mopenun D1: HP
Mopgenu -D2: H3

OnekTpuyeckas 3awmra

OrpaHuyeHve nepeHanpshkeHn, 3awumTa OT KOPOTKOro 3amblKaHUst

TemnepaTypa oKpyxatoLero
BO3ayXa

OkcnnyaTtauums: o1-40°C go 70°C; XpaHeHue: ot —40°C po 85°C (6e3 obneaeHeHUs unv KoHaeHcaumm)

HectabunbHocTb No
Temnepartype

Makc. +10% oT pacctosiHuss cpabatbiBaHus npu 23°C B Avana3oHe Temnepatyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% oT paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B ananasoHe Temnepatyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtauums: ot 35% po 95%; XpaHenue: ot 35% 8o 95%

BrivaHne Hanps>xeHuna

Makcmumym £1% oT paccTosHus cpabaTtbiBaHus B NpeAenax HOMUHaNbHOro HanpsxkeHnsa+15%

ConpoTusneHve nonsumm

MuHumym 50 MOwm (npu HanpsixeHun 500 B=) Mexay TOKOHECYLLUMMM YacTsIMU U KOPIyCOM

SﬂeKTpl/ILIeCKaﬂ NPOYHOCTb
AN3dNEeKTpuka

1000 B~, 50/60 'y, B Te4eHne 1 MUH MeXy TOKOHECYLLMMUN YaCTSIMU 1 KOPNYCOM

BubpoycTonunsocTtb

10 pgo 55 'y, ¢ gonHon amnnutygon 1,5 MM No 2 yaca B kaxaoM u3 HanpasneHun X, Y n Z

YpaponpoyHocTb

500 m/c?, 10 pa3 B KaXaoM U3 Hanpaenenuii X, Y u Z

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam

IP67 B cootB. ¢ IEC 60529

IP69k B cooTs. ¢ DIN 40050

OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

UL (CSA) E196555 (cM. npumevaHme 3)

Cnocob noaknoveHus

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHaapTHbI kabenb: MBX, agnameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
MHdopmaumsa o apyrux matepvanax, npuMeHseMblX 4N U3rotosrieHns kabens, AnmHax kabens n pasbemax
M8/M12 cogepxutcs B pasgene "lNoaknioyeHune".

Mogenu ¢ KopoTkun kopnyc: 280 r
23:(: Kabenem Mpunbnus. 160 r Mpn6nus. 280 r LLnHHbI Kopnyc: 370 ©
yniakoske) | Mogenu ¢ KopoTkui kopnyc: 200 r

pasLemom Mpnbnus. 70 r Mpn6nns. 200 r [LVHHbIA Kopnyc: 260 r

Kopnyc HukenvpoBaHHas naTyHb UMK HepXaBetoLlasi cTanb

Paboyas

MOBEPXHOCTH PBT (nonubytuneHtepedTanar)
Matepuan =

Kabenb CTtaHpapTHbIn kabenb: MNBX, guameTp 4 mm.

WHdopmaums o apyrMx matepuanax unu guameTtpax kabensi cogepxutcs B pasgene "lMNogknoveHune".
3axuMHas ravika | Mogenwu c Kopnycom 13 naTyHu: HUKeNMpoBaHHas naTyHb; Moaenu ¢ KopnycoM 13 ctanu: HepxasetoLlas cTanb

Mpumeuanue. MNprBeaeHo cpegHee 3HaYeHUe YacToTbl cpabaTbiBaHWA. MNPpUMEHSAIOTCS cneayoLume yCrnoBus N3MepeHns: CTaHaapTHLIN
obHapyx1mBaeMbIl 0ObEKT, ABOVHOE CTaHAapTHOE pacCcTosiHWME A0 KaXaoro obbekTa, yCTaHOBMEHHOE PACCTOSIHME - MONOBUHA
paccTosHus cpabaTbiBaHuS.

2. B cnyyae vcnonb3oBaHusa Kakor-nubo mogeny npy TeMnepatype okpyxatoLlen cpeapbl B AvanasoHe ot -40°C po -25°C v npu
HanpsbkeHun nuTanus B npegenax ot 30 4o 32 B= ToK Harpy3kv He JOmKeH npeBbiwatb 50 MA.
3. UL (CSA) [E196555]: Vicnonb3yiiTe TONbKO Lenb knacca 2

E2A




CnpaBo4Hble JaHHble

OMmRON

Pabounin gnanasoH (Trnosoi)

3KpaHMpoBaHHble mMoaenu

—_

18

PaccTtonAHne cpabatbiBaHna X (MM

E2A-M301S15 -
— P -
] }*y .
7| i
T / \ E2A-M1801S08
10— %
sl
6 h(‘ E2A-M120JS04
/ E2A-S081S02/
. E2A-M08LIS02
c 7AW

-30 -20 -10

0 10 20 30
PacctoaHne Y (Mm)

HeSKpaHMpOBaHHbIe Moaenu

—_

MM

aXx(

PaccTonaHue cpabaTbiBaHu

35

\
E2A-M30LN30
£

W
o

Y

n
o

n
o

o

-y

vz

|~

e
/ 1\

E2A-M30KN20
/

j! \

/
\

]
E2A-M18CIN16
™

o

/

[
\/EZA-‘NHZD‘NOS

(&)

—

T T
E2A-S08[IN04/
E2A-MO8LINO4

[

Il

\

0
-50 -40 -30 -20

10 0 10 20 30 40 50
PacctoAaHue Y (Mm)

3aBMCUMOCTb paccTosHUA cpabaTbiBaHMsA OT pa3mepa U matepuana obHapyXmBaeMoro obbekTa
3KpaHVIpOBaHHbIe mMoaenn

E2A-S08[1S02

E2A-M120]S04/ E2A-S12[1S04

E2A-M18[]S08/E2A-S18(1S08
0

s 25 =50 =8
= “ Cd ‘V‘ = “ [1d ‘V. ‘ = YyryH
~ Ii1=1MM ~ 40 I—l=1MM = 70
< X y = X UyryH < /
= T yryH 1
s 20p § 3,0+ §
T T T 60 e N Hepxagetowas ctanb (SUS303)
© ® 2,0 Hep>aBetowas ctans| ©
o] Hepxasetowasn ctans (SUS303) i) (SUS303) o
£ N\ D10 3 50
© 15 = =
pe} 8 g /< JlaTyHb
8 I NlatyHp T 40 \\é:i
JlaTyHb Q Q .
g T = © / AnOMUHUIA © N\ AnommHyiA
2 10— AnIOMUHII %’ / ; GS-) 3,0
é /\\ 1 T / Meab E Menb
5 Meab = S ~0dl-
= E E 2,0 I zmmm 3t =1 MM
8 o0s Q Q X
& s & '
o o o 1,0—
0 5 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 60
LLInprHa obHapy>kmBaemoro obbexTa d (Mm) LLIvpyHa obHapy>kviBaemoro obbexTa d (Mm) LLinprHa obHapy>kmBaemoro obbekTa d (Mm)

E2A-M30L1S15/ E2A-S30L1S15

n
o

T
rid)-, |
w4t =1 ym

==

Yyryn

167% !

JNlaTyHb

An

ﬁ-\prxarpmmaq cTanb (SUS303)
T~

Menb

PacctoaHue cpabatbiBaHua X (MM)

0 10 20 30

40 50 60 70 80

LLnpyHa obHapy>xmBaemoro oobekTa d (Mm)

10

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

H83KpaHVIpOBaHHbIe mMogenn

E2A-S08[ IN04 E2A-M12[INO8/E2A-S12[ IN08 E2A-M18[IN16/E2A-S18[IN16
S50 ‘ =10 T S 20 ‘
= T10di— s ~d- = gl
~ IT‘(!=1MM — 8 I‘ L t=1wm — 16 I L t=1mm
>é — Yyryn x —),( YyryH x —),( HyryH
4.0 © 6 T 12
: " : — s
© S 4 / T 8
aQ o m /
) 3 ]
230 ,\\Hep*aaewmaﬂ cTank (SUS303) A 2 y. 2 4 Hepsaselouan crans (SUS303)]
8 8 Hepxaseloujan ctans (SUS303) 8
[] © I ©
o o o
O © °
s 2 B 2 — [ flaryns
T T ATYHb T
w S @ T —
E o o) /-\ Antomniin E Meab
o ('3 Meab [3)
o o o
IS IS / ©
o o o
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80
LLnprHa obHapy>kmBaemoro obbekTa d (MM) LUnprHa obHapy>kmsaemoro obbekTa d (Mm) LLinpyHa obHapy>kmBaemoro oobekTa d (Mm)
E2A-M30KN20/E2A-S30KN20 E2A-M30LN30/E2A-S30LN30
= 25 s 35 T
2 2 isal, 2 I‘-' t=1 Yyry
< X t=1wm =< 30| ~x = MM yry
= 15 f YyryH o© f
= = N /
I T o5
‘g 10 g Hepxagetowan ctanb (SUS303)
3 5 '.E
<'t-$ — @ 20
(o) O
I Hepxaselowan crarb (SUS303) g
Q NatyHb
&) O 15 =
% JlaTyHb % //; AnoMUH
T ATIOMUHWI E /1 Menb
|c_) Megb = 10
3} Q
o [&]
@ V S 5
o o
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
LLnpuHa oBHapy>xvBaemMoro obbexTa d (Mv) LLnpuHa o6Hapy>kviBaemoro obbexTa d (Mm)

E2A 11



OMmRON

dyHKUMOHMpPOBaHMeE
,uaT‘-IVIKI/I Ha HanpsaxeHne NoCToOAHHOIo TOKa, C Tpexn pOBOD,HOIZ cxemom noakn4veHna
Bbixog PNP
CocTtosiHne Bbixoaa Mopenb BpemeHHasa guarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeobHapyeHuA ‘30Ha obHapy>xxeHunA . Darank - __ 52;:;,
O6Hapyxu- | p | NPN6ANKeHUs ? +V
BaeMbIi I H T
06beKT i H ! N
5 ! ! A !
! [ 1
%) 100 0 | o Yeproii(@)
' ét naTwka
ggl s npub- (Cm. npumeyarme 1)
1 1 |xewn
(i i
. BbIKJ1 XeHToro L(?aeTa 0B
HP E2A-1-[1-B1 ‘ BKN yn aBNAOLWMIA Mpumeuanue 1:B mogenax ¢ pasbemom M8 avon,
Q 3aWmnThl BbIXxoA4a OT o6paTHoOn
BbIK p
” MOMAPHOCTU HE NPeayCMOTPEH.
Pasbem M12 Pasbem M8 4Pa31:eM M8 )
Pacrionoxete - 7 ~KOHTaKTHbIN
(3 KOHTaKerM) acnonoxxeHue
BbIBO/IOB Pacronoxenvie BbIBO/IOB
(cm. npymeyaHme 2) BbIBOAOB  (CM. npumeyaHue 2)
Mpumeuanue 2: Buisoa 2 pazbemos M12 n M8
He UCNosb3yeTcA.
3oHa HeoBHapyKeHA 30Ha 0BHapYXEeHNA _——— Kopuy-
+ OaTymnk X HeBbIN W
ObHapy- '. | npubnuxeHua
Baembin i} . Y
obeext : 1 oo O
& 0 e | (Pamon E:@)
npu6M:
1 KEHMUS .
1
_ BKN WNHamkaTo 0B
BbIKJ1>KenToro useta - ——
H3 E2A-[]-11-B2 H Mpumeuanue 1: B moaenax ¢ pazbemom M8 anoa
BamiLul BKN yngaanﬂmmmﬁ 3almMThl BbIX0Aa OT 06paTHO
_ BbIKN220A MOSIAPHOCTY He NPeayCMOTPEH.
PPasbeM M12 Pa3zbem M8 4 Pasbem M8 i)
aCroNOXeHNe  (3-KOHTaKTHbIN) -KOHTaKTHBbIiA
BbIBOAOB Pacnonoxenvie acnonoerMe
(cm. NpumeyaHve 2) BbIBO oB (Cm. npwmeanwe 2)
®@ 0%0 >%
Mpumeuanue 2: Buisoa 4 pazbemos M12 n M8
He 1CMoNb3yeTcA.
BoHa HeoGHaprevah 30Ha 06Hapy>XeHus  Daramc _————— ﬁ\ﬁg&:‘%—
| NpUBAMKEHA ' T‘ +V
| T1
| 1 A 1
; ! [ocHosse !
0 o > A"‘B‘f)HblVl@ HP Bbixoa
npwGe- h
1 [xerun '
! !
| BbIK/ XenToro Leta h
| 1
! BbIKI
HP + H3 E2A-(J-[1-B3 ;
_ BKT H3 Bbixoa

BbIKN

0B

Pasbem M12
PacnonoxeHwve
BbIBOJOB

12

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

[aTtunkmn Ha HanpskeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C TPEXNPOBOAHOM CXEMOW NMOAKI0YEHNUS

Bbixog NPN
CocTosiHue Bbixoaa Mopenb BpemeHHas auarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeoBHapyxxeHnA 30Ha 0GHapyXXeHUA , Darunx -~~~ Kopuy W
OBHapyxu- 7t ! NpubnuxeHua
BaembIn H 1
06beKT ! 1
1 OcHosHbie
(%) 0 Luenu
narunia
npunu-
xeHun
N
: Iy :
,J\CMHMH®
0B
BbIKJ1XeNToro Uuseta — = = ———
-0-C i Mpumevanue 1: B mogenax ¢ pasbemom M8 avioa
HP E2A-[-[)-C1 4—BKH Vngaanmou.wm 3aWnTbl BbIXOAA OT 06paTHOM
BbIKN nofAPHOCTY He NPeayCMOTPEH.
Pazbem M8 _
Pasbem M12 Pasbem M8 4-KOHTaKTHbIN)
PacnonoxeHue (3-KOHTaKTHbI) —Pacnonoxexve
BbIBOJOB acnonox(eHme BbIBOAOB
(cMm. npumevaHue 2) BbIBOOB (cm. npumedaHve 2)
Mpumeyanue 2: BoiBoa 2 pazbemos M12 n M8 He
MCNoNb3yeTcH.
3oHa HeoBHapy>eHWA 30Ha 0bHapyXXeHuA —————— Kopuy-,
T + fatunk HeBbIN v
o - ! 6. +
Otmapysr- i} i | npubnuxeHua
BaeMmblin i} i \
obbeKkT u : 1
%) 1¢0 0 eoi:gliHh (Cm. npumeyaHvie 1)
1 paryvkal X
g lg npGN (Pasbem MB.@
o 1
B .
I BKn
_ WHp I/IKaT(l)f ¢ 0B
" BbIKJ]XenToro UseTa - __
1= H Mpumevanue 1: B mogenax ¢ pasbemom M8 avon
H3 E2A-L-01-C2 _ BKTI V"P(““"””*““ 3almThI BbIXoAa OT obpaTHON
BbIKN NONAPHOCTU He NPeayCMOTPEH.
Pasvem M8
Pasbem M12 Pasbem M8 (4-KOHTaKTHBbIi1)
Pacrionoxenue (3-KOHTaKTHbIN) PacnonoxeHue
BbIBOJOB acnosioxxeHune BblBOOOB
(cM. npumeyaHue 2) BbIBO.D.OB (cm. npumevanve 2)
Mpumeyanue 2: Boisoa 4 pasbemos M12 n M8 He
ucnonb3yeTtcA.
3oHa HeOGHapy)KeHI/IH‘ 3oHa 06HapyXXeHUA  Daruk == =T ﬁggga' W
ObHapyxuts; | MPUGAKEHUA
BaeMmbli '. E
06beKT i} ! 1 1
' ! Jockosse "::agﬂ
BbIXO,
(%) 0 o A
npuGnH-
1 |xennn e 1
1 A 1
| el
BbIKJ] K€NToro LseTa 1
H 1
e e el deemi®
HP + H3 E2A-[1-[]-C3 ' BbIKN o~ T H3 BbIXOA
: NN 1
_ BKTI H3 Bbixoa A !
BbIKN
CVIHI/I@
\I/ 0B
Pazbem M12
Pacnono>eHve BbIBO0OB
© @

® o
®

E2A

13



OMmRON

[aTumkn Ha HanpshkeHWe NOCTOSIHHOMO TOKa, C ABYXNPOBOAHOW CXEMOW MNOAKMYEeHUs
Cxembl BbIXOOHbIX uene|7|

CocTosiHMe Bbixoaa Moaenb BpemeHHas auarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeoGHapyxeHnA 30Ha 0GHaPYXeHNA  fartyuk - -~ - @ KopuiHesblit
| | NPUGANXXEHNA +V
I E | O . .
H h ! 1
I } !
(%) 100 80 0 4!: T ‘
ST T
B8S2
oy E’u)‘ H '
EEH : '
@ T
HP E2A-[1-D1 Big 1@ cww
5 © BKII WHavkaTtop ]’ 0B
BbIKJ1 X€/Toro UgeTa - I
BKJ WHavKaTop Harpyaky MoxHo nogkntodats K uenu +V unm 0 B.
BbIKJ1 KPacHoro Useta A
BKI  ynpasnatowwmit Pazbem M12 @
4_%”01 BeixoA Pacnonoxerne | @ @
BbIBOJIOB ®
30Ha HeobHapyxeHnA 3oHa 06Hapy>XeHnA i ———— @ KopuiHeBbIi
T + Oatynk +V
O6Hapyxu- '. 1 | MpUBNuXKeHus
Baemblin i H 1 1
06beKT i u k 1 h
o 1 ey
) 0 —K % ‘
Bge
B 3% 1 :
g3 '
H3 E2A-C)-D2 iz 1®  cum
@ BK/T  WHavkaTop oB
_‘ BbIKKeNToro useta e - J
_‘ BKI  Vnpasnaiowuit Harpysky MoxHO noakmtodath K uenm +V unm 0V.
BbIK BEX0A
©®
Pasbem M12
Pacnonoxexue ® ®
BbIBOAOB @
14 Lnnungpuryeckue gatyamkm npubnmkeHuns



Paamepbl

OMmRON

MNpumeyaHue:Bce 3HaueHus npeacTaBneHbl B MUMIIMMETPaX, CIU He YKa3aHo MHOe.

Mopgenu co BCTpoeHHbIM kabenem
(3KpaHMpoBaHHbIE)

‘«13»‘ |3l =5t

U (Cm. npumeyanve 1).

v »
M8x1 N VHankaTop (cM. npum. 2)
[1Be 3aXuMHbIe raiku

Mpumeyanue 1.Kabenb Kpyrioro ceveHna, auameTp 4, ¢ BUHUIOBOWN N3onALeH,
€ 3-MA Xunamu (monepeyHoe ceyveHue Xunbli: 0,3 MM2; auameTp
nsonAumu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA anvHa: 2 M
2.MHankartop cpabaTtbiBaHNA (KenTbin)

E2A-M12KS04-WP-[ILJ/E2A-S12KS04-WP-[]

palliT=Eu
Cwm. np 1).

VHavkaTop (cM. npum. 2)

M12x1
[Be 3axXuMHbIe raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ce4enua, amameTp 4, ¢ BUHUIOBOW N30NALMEN,
€ 3-MA XKunamu (nonepeyHoe ceyenue Xunbi: 0,3 MM2; auameTp
nsonAuumn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA (SKenTblin)
3. VY mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwan anvHa Ha 4 MM 6onblue

E2A-M18KS08-WP-ILJE2A-S18KS08-WP-[]

59,5

39

‘k244>‘ |4 10 =

Cwm.ry MeHaH/B1£
yd WHpavkaTtop (;AM. npum. 2)
T BN

[iBe 3a>XMMHble ranku
Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, anameTp 4, C BUHUNOBOW U3onALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyexue xunol: 0,3 MM2; anameTp
nsonAaummn: 1,3 Mm); cTaHgapTHaA AnvHa: 2 M
2. ViHavkaTop cpabaTbiBaHUA ()KeNnTbli)

E2A-M30KS15-WP-LILJ/E2A-S30KS15-WP-[]

e——36—— 5 HF 0t

(Cm. npumeyanue 1).
WHavkaTop (cM. npum. 2)

M30x1,5
\,D.Be 3aXKUMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro cevyeHns, amameTp 4, ¢ BUHWUIOBOW U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHune xunbl: 0,3 Mm2; anameTp
nsonAumMmu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHaukaTop cpabaTbiBaHUA (KenTbii)

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem
(HeakpaHMpOBaHHbIE)

E2A-S08KN04-WP-[1[]
40
—27-
rw»‘ —=164 {3}~—5
| A
am. 5,8 H
Vv LJ (Cm. npumeyanve 1).
M8x1 . WHavkatop (cm. npum. 2)

[1Be 3aXuMHble raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHuns, AnameTp 4, ¢ BUHUMOBOW U30onALMen,
¢ 3-MA Xxunamm (nonepeyHoe ceveHune xunbl: 0,3 MM2; gnameTp
nsonAumMu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA anvHa: 2 M
2. NHaukatop cpabaTbiBaHuA

E2A-M12KN08-WP-[/E2A-S12KN08-WP-[

50,3
34
47174‘ T 4r 7
‘ '
mam. 9, ‘
M. MpyMeYaHve 1).
WHavkaTop (cM. npum. 2)
M12x1 AN

[iBe 3a>XUMHble ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHua, auameTp 4, ¢ BUHUNOBOI usonAauuen, ¢ 3-
MA XuUnamu (nonepeyHoe ceveHune xunbi: 0,3 MM2; AuameTp
nsonAaummn: 1,3 MM); cTaHZapTHaA AnvHa: 2 M

. MinavkaTtop cpabatbiBaHWA (KenTbilit)

.V mogenen HP+H3 (-B3 / -C3) obwan anuHa Ha 4 mm 6onblue

wN

E2A-M18KN16-WP-LILI/E2A-S18KN16-WP-[]

59,5

|le——— 39—

24— L 10-f=r|4 10—«
™\
f
oviam. 15,11 -
} _Q:
/ U

Misx1 N

(CMm. npumeyanme 1).
WHaukaTop (cM. npum. 2)

[iBe 3aXUMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ce4yeHua, amameTp 4, C BUHWIOBOW U3onAauven,
¢ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceyvenune xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nzonAummu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M

2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA (KenTblin)

E2A-M30KN20-WP-[[l/E2A-S30KN20-WP-[]

64,5
b 44—
f—36——— f—15 - 54 ~1-10—=
— am. 26,41— -
(CMm. npumeyanue 1).
P MHavkaTop (cM. npum. 2)
M30x1,5 ~

[Be 3aXuUMHbIe ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHns, anameTp 4, ¢ BUHUIOBOW N30NALMENR,
¢ 3-MmA xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunol: 0,3 MM2; gnameTp
n3onAauuu: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnnHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHnA ()KenTblit)

E2A



OMmRON

E2A-S08LS02-WP-[1[]
‘«13+‘ —{3f« —-51e
Cwm. ).
M8></1( "\ MHAVI(K;SEVE'\(???:V?M. 2)

[Be 3aXWUMHbIe ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro cedenns, anameTp 4, C BUHUIOBOW U30NALIMEN,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne xunbl: 0,3 MM2; auameTp
n3onAauuu: 1,3 MM); CTaHgapTHaA AnvHa: 2 m

2. VHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenTblil)
E2A-M12LS04-WP-[ I J/E2A-S12LS04-WP-[]

72,3

17 56
s ;
) i ===
\ / %ﬁ (Cwm. npymvedanve 1).
M12xd \ WHavkaTop (cm. npum. 2)

[1Be 3a>XKUMHble raiku

<X

Kabenb Kpyrioro ceveHus, anameTp 4, ¢ BUHUOBO n3onAaumei,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHue xunol: 0,3 MM2; anameTp
nzonAumn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M

2. WhavkaTtop cpabaTbiBaHA

E2A-M18LS08-WP-[]L/E2A-S18LS08-WP-[]

815
24 o -/ 4
&)
N2/
b M18><1/ AN

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyenns, anameTp 4, C BUHUMIOBOW U30NALMEN,
¢ 3-MA xunamu (nornepeyHoe ceveHve xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nsonAumu: 1,3 Mm); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. Whavkatop cpabaTbiBaHnA

E2A-M30LS15-WP-[ ] /E2A-S30LS15-WP-[]

86,5
66

Mpumeyanue 1.

61
=101

M. pyvesaHe 1).
WnpvkaTtop (cMm. npum. 2)

[1Be 3aXVMHble ranku

—

M30x1,5

\\

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyenus, anameTp 4, C BUHUIOBOW U30NALMEN,
¢ 3-MA xunamu (nonepeyHoe ceveHve xunol: 0,3 MM2; anameTp
nsonAaumn: 1,3 Mm); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHuA

[1Be 3a>XKUMHble raiku

(Cwm. npumesanyie 1).
WHavkaTop (cM. npum. 2)

E2A-S08LN04-WP-[ ][]
[—»13»‘ —=164 43 ) js f
' "
,D.Vlal;l- o8 /‘ U ;;;mmeanme 1). Z
M8x1 \ MHankaTop (cMm. npum. 2)

[Be 3aXKUMHbIe rankm

Mpumeuanune 1. Kabenb Kpyrioro ceyeHna, anameTp 4, C BUHMIOBOW N30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunel: 0,3 MM2; anameTp
n3onAumn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. WHavkarop cpabatbiBaHnA

E2A-M12LN08-WP-I[J/E2A-S12LN08-WP-[]

72,3

56

(Cm. npumeyatve 1).

VHankatop (cm. npum. 2)

M12x1

\

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, C BUHUIOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 Mm2; anameTp
n3onAumu: 1,3 MM); cTaHAAPTHAA AnvHa: 2 M
2. Wnpukarop cpabatbiBaHuA

E2A-M18LN16-WP-[ [ JJE2A-S18LN16-WP-[]

fome
H

[1Be 3aXXWMHble raiku

61

=10

—
==
(Cm. npumeyaHve 1).

MHankaTop (cMm. npum. 2)

\ /

M18x1
\ [Be 3aXXVUMHble raiku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30NALMEN,
€ 3-MA Xunamu (NonepeyHoe ceyermne xunbi: 0,3 MM2; anameTp
nzonAummn: 1,3 Mm); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHpukaTop cpabarbiBaHvA

E2A-M30LN30-WP-IJJE2A-S30LN30-WP-[]
86,5

66
15—+ =5

36—

Tm—*
1 |
avam. | - -

(Cm. npumeyanme 1).
WHpavkatop (cm. npum. 2)

/4
M30x1,5 AN
[iBe 3aXuUMHble rakun

Kab6enb Kpyrnoro ce4eHua, anameTp 4, ¢ BUHUNOBO n3onAuveit,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceveHne xmnbl: 0,3 MM2; anameTp
nsonAuumn: 1,3 Mm); CTaHAapTHaA anvHa: 2 M

2. VHpukaTop cpabarbiBaHvA

Mpumeuanue 1.

ﬂuameTp MOHTaXXHOro oTBepcTuA

et npuereeun] Pasviep F ()

M8 avam. 8,5%°

M12 avam. 12,5°°

F— M18 avawm. 18,5%%°
M30 anam. 30,5"%°

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



OMmRON

Mogenu ¢ pasbemom M12 (akpaHUpoBaHHbIE)

E2A-S08KS02-M1-[ ]

t

M12x1

13—~ —={3[ 5
i I
- WhavkaTtop (cM. npum.)

M8x1 AN

[Be 3aXUMHbIE ranku

Mpumeyanue: inankaTop cpabaTbiBaHWA (KenTbli cBeToanos, 4x90°)

E2A-M12KS04-M1-[IL/E2A-S12KS04-M1-[]

48

34

M12x1

‘47174‘ —l 4 =} 7 e

4 - © |

WHavkaTop (cMm. npum.)
[1Be 3aXUMHbIe raikn

M12x1

Mpumeuanue 1: IHankaTop cpabaTtbiBaHUA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)
Mpumeuanue 2: Y moaenert HP+H3 (-B3 / -C3) obwanA anvHa Ha 4 Mm 6onblue

E2A-M18KS08-M1-[ L JE2A-S18KS08-M1-[]

53
39

24— -4 =104+

M12x1

P

WHavkaTop (cM. npum.)
M18x1 AN

[Be 3aXuUMHbIe ranku

Mpumeuanue: MiHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenThii cBeToanoa, 4x90°)

E2A-M30KS15-M1-[ 1L J/E2A-S30KS15-M1-[]

le———— 36— 5 —10 =

M12x1

WHankaTtop (cm. npum.)

/(
M30x1,5
[Be 3aXUMHbIe ranku

MpumeyaHue: ViHavkaTop cpabaTbiBaHuA (KENTbI cBeToAnoA, 4x90°)

Mogenu ¢ pasbemoMm M12 (HeakpaHUpOBaHHbIE)

E2A-S08KN04-M1-[1]

M12x1

‘«13»‘ —» 64 43« 5 —

‘ /|
«@» avam. 6 % = -
f / WHavkaTop (cM. npum.)

M8x1 \

[lBe 3axKnMHble raiiku

Mpumeyanue: VinavkaTop cpabaTbiBaHuA (KenTbi cBeToano, 4x90°)

E2A-M12KN08-M1-LI[J/E2A-S12KN08-M1-[]

48

34

‘F1 7;»‘ —|4

el e 7l M12x1
|
anam. 9‘,4 O -
vt
MHavkaTop (cM. npum.)
M12x1 N P P

[Be 3aXuUMHble ranku

Mpumeuanue 1: InamkaTop cpabaTbiBaHUA (XenTbiii cBeToAnod, 4x90°)
Mpumeyanue 2: Y mogeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwana anvHa Ha 4 Mm 6onblue

E2A-M18KN16-M1-LI[J/E2A-S18KN16-M1-]

53
39

le— 24 — | 10 g 104
M12x1
f
avam. 1?,3
N WHavkaTop (cm. npum.)
M18x1 \

[1Be 3aXUMHbIe raiku

Mpumeuanue: VinavkaTtop cpabaTbiBaHuA (KenTbiii ceeToano, 4x90°)

E2A-M30KN20-M1-[ ][ /E2A-S30KN20-M1-[]

44

[+15-—| =5 10—+

M12x1
T i —
— AﬂMaM.rG,G
A ‘H MHavkaTop (cM. npum.)
M30x1,5

[lBe 3aXUMHbIE rainku

Mpumeyanue: uankaTop cpabaTbiBaHWA (KenTbili cBeTOAMOA, 4X90°)

E2A



OMmRON

E2A-S08LS02-M1-[1[] E2A-S08LN04-M1-[1[]
65 65
49 . i 49 . M12x1
13-+ {3}~ 51 [~13—+ —r64 {3~— —{ 5
T / M12x1 ‘ ‘ ‘ /
| anam. 6 WL Q -
7 P el "
Mex1 AN WHpmkaTop (cM. npum.) M8x1 HAMKATOP (CM. NPUM.)
[Be 3aXUMHbIe ranku
Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHnA (KENTbl CBETOANOA, 4x90°) Mpumeyanue: NHavkaTop cpabaTbiBaHnA (XenTbiit cBETOAMOA, 4x90°)
E2A-M12LS04-M1-[1] ° ‘ E2A-M12LN08-M1-[1[] -
E2A-S12LS04-M1-[] P E2A-S12LN08-M1-[] 56
‘kﬂj 4T77k o *’Fijk
M12x1 7 M12x1
N _'7."_\ # ™\
7 R ! 8|
- - - — — auam. 9I2 —
M12/:1—\— —’\ WHankaTop (cM. npum.) * Mm;‘———’\ :VIHIJ,VIKaTop (cm. npum.)

[1Be 3aXuMHble raiku [iBe 3aXWUMHble raiku

Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHWA (KENTbii cBeTOAMOA, 4Xx90°) Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHUA (KeNTbil cBeTOAMOA, 4X90°)

E2A-M18LS08-M1-[1] 75 | E2A-M18LN16-M1-[1[] » ‘
E2A-S18LS08-M1-(] 61 E2A-S18LN16-M1-(] o
‘R244>‘ »4’+ 10 ‘4—24 & 4 104
M12x1
AN M12x1 P .
7 \ 7 \ f
—_ - avam. 15,1 —
\ / \ / b L]
- MHavkatop (cM. npum.) < ViHAMKaTOp (CM. NpuM.)
M18x1 AN ; M18x1 ,
[lBe 32KMMHble railku [lBe 3aX1MHble raitkn
Mpumeyanue: VHankaTop cpabaTbiBaHuA (XenTbiil cBeToamoa, 4x90°) Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTtbiBaHUA (KeNTbii CBETOANOA, 4x90°)
80
E2A-M30LS15-M1-1) % B -] 6
E2A-S30LS15-M1-[] 66 —— 36— 15 5 10|

m i A

WHavkaTop (cM. npum.)
A
M30x1,5 \

MpumeyaHue: ViHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenTblii ceeToanoa, 4x90°)

WHavkaTop (CM. npum.)

M30><1/,(5 \\ [lBe 3aXXUMHbIe rankn

[Be 3aXUMHbIe raku

Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHNA (KenTbli cBeTOANOA, 4x90°)

Mogenu ¢ pazbemom M8 (akpaHMpOBaHHbIE) Mogenu ¢ pazbemom M8 (HeakpaHMpoBaHHbIE)

»

)

E2A-S08KS02-M5-[ [ /E2A-S08KS02-M3-[] E2A-S08KN04-M5-L1L/E2A-S08KN04-M3-[]

39

39
27 fe—— 27—
| — {3} - e =I5 M8x1
13 3] 5 M8x1 13 64 13,
gl /| ¢ alp
A o N —io]

anam. 5,8
# U ¥ A~ Ul
M8x1 . M8x1 \ .
[Be 3aXUMHble ranku [iBe 3aXXNMHbIe rainku
MpuMeyaHme: VHaMKaTOp cpabaTbIBaHUA (KenThlil cBeToamnon, 4x90°) Mpumeyanue: MHaukaTop cpabaTtbiBaHWA ()KeNnTbll cBeToAMoA, 4x90°)
E2A-S08LS02-M5-[ | /E2A-S08LS02-M3-[] E2A-S08LNO04-M5-[ 1 /E2A-S08LN04-M3-[]
61 61
49 49.
Y 5w | 1 - w5 M8x1
13— 3 5 M8x1 ‘ 13“ 64 13f 5 o
ol / * N
A =] anam. 5,8 - =
7 U ¥ pas
M8x1 M8x1

Mpumeuanue: VnavkaTop cpabaTbiBaHnA (KenThiii cBeToanoa, 4x90°) MpumeuaHme: VHankaTop cpabatbiBaHua (KenThlil cBeToanos, 4x90°)

MpumeyaHue: Ecnu HeobxoanMble Bam rabapuTHbIE YepTEXM 3AeCb OTCYTCTBYIOT, OBpaLlanTech, noxarnyncTa, B cnyxBy TexHuyeckon nogaepxkun OMRON.

18 Lnnungpuryeckue gatyamkm npubnmkeHuns



YKasaHusi Mo NpUMEHEHNIo

OMmRON

YkasaHusa no 6esonacHocTn
HanpsixkeHue nutaHus

HanpshkeHne nuTaHusi He [OMMKHO MpeBbIilaTb HOMUWHArbHOE
3HayeHue, MHave gatumk E2A moxeT ObiTb noBpexaeH. Hu B koem
crny4ae Hemnb3s UCMOoMb30BaTh UCTOYHWK MUTAHUSI NEPEMEHHOIO TOKa
(10000240 B~) gns mopenwu, npegHasHaYeHHOW Ans MUTaHus
NOCTOSIHHBIM TOKOM, B MPOTMBHOM CryyYae AaTyvMk MOXeT ObiTb
NOBPEXAEH.

KopoTkoe 3aMbikaHMe Harpy3ku

He ponyckanTe KOPOTKOrO 3aMblKaHWsi Harpysku, B MPOTUBHOM
cnyyae gatumk E2A moxeT ObiTb NOBPEXOEH.

PyHKUMSA 3aWwmTbl gatymka E2A oT KopoTkoro 3ambikaHus pabotaet
TONbKO B TOM Crnyyae, ecnu cobniogeHa NonspHOCTb HANPSHKEHWS
NUTaHNS N HaNpsHKeHNe HaXoAUTCH B AOMYCTMMOM AnanasoHe.

MopgkntouyeHune Lenen

He ponyckavite oLIMBOK Npu NOAKMOYEHUM Harpy3ku kK aatumky E2A,
nHa4ye AaTynK MOXeT ObITb NOBPEXAEH.

MoakntovyeHne 6e3 Harpysku

O6Gs3aTenbHO nogknovanTe K gatymky Harpysky. [Mpexge uvem
nogknyaTb Harpysky k pabotarwolwemy aatyanky E2A, y6enutech B
TOM, YTO Harpyska COOTBETCTBYET YCTAHOBMEHHbIM TpeGoBaHUAM,
MHa4ye BHYTPEHHWE 3reMeHTbl AaTymKa MOryT ObiTb NOBPEXAEHSI.

He nomelwianTe aaTumk B cpeay, coaepxailyro
BOCNJIaMeHSALWMNeCcs MNu B3pbiBoonacHble rasbl.
Hu B Koem cny4ae He pa3bupanTte, He

peMOHTMpyVITe M He n3MeHsaNTe KOHCTPYKUUIO
AaTyukKa.

MNpaBunbHOE Mcnonb3oBaHne

YkasaHusa no NMPOEeKTUpPoOBaAHUIO
[[OTOBHOCTb K pa60Te Nnpu BKINKOYEHUN NUTAHUA

Oatumk npnbnuxeHuns rotoB k pabote cnycta 100 mc (160 mc ans
patymkoB Tuna HP+H3 -B3 / -C3) nocne BkntoyeHus nutaHus. Ecnn
ANs Aatynka npubnmxeHns n Harpy3ku UCMonb3yTCs oTAelNbHble
WCTOYHMKN MUTaHWSA, NUTaHWEe Ha AaTyuk NPUBNMXKEHUs [OIMKHO
nofaBaTbCs [0 NOAaYM HAMPSHKEHWUS NMUTAHUS Ha Harpy3ky.

BrivaHue 6n1M3kopacnonoXXeHHbIX MeTannos

B cnyvae yctaHoBku patumka E2A Ha meTannuyeckylo naHesnb
06s3aTenbHO  AOMMKHBI - COOMIOAATLCA  3aliMTHbIE  PaCCTOSHWS,
npuBefeHHbIe B crieaytoLen Tabnuue.

BbikntoveHue Hanps>XeHna nntaHna

MpyU BBLIKMIOYEHWUM HAMPSDKEHUS MUTaHUS Ha BbiXxode [AaTyvka
NpUGNXEHN MOXET HabMAATLCA UMMYILCHLIA curHan. Moatomy
pekoMeHayeTcs npekpawiaTtb MNofavy HamnpsikeHWs MUTaHus K
Harpyske 10 BbIKIIOYEHWS AaTYMKa NPUONKEHNS.

TpaHcdopmaTop UCTOYHWUKA NUTaHNUS

Ecnun ncnonb3yetca UCTOYHUK MUTaHWSA MOCTOSHHOTO TOKa, crieayet
ybeanTbCsi B TOM, YTO OH CHabXeH W30NMPYOLMM TpaHCc-
dopmaTopoM. He ucnonb3yite MCTOYHUKM MUTAHUS MOCTOSIHHOMO
TOKa C aBTOTPaHC(OPMaTOpPOM.

B3anmHoe BnnsHne

B cnyyae yctaHOBKM [Byx unu 6Goree OaTYMKOB HanpoTUB aApyr
apyra wnu  pagom  Apyr € Opyrom  Heobxogumo obecnequtb
MVHMManbHOe PaccTosiHe, NPUBEAEHHOE B criedyloLlen Tabnuue.

b g SO o
_E

A

)
=

(EA. n3m.: mm)

Tvn Pa3mep M8 | M12 M18 KOPQT' HJ'WIU-
Kun HbIU
Kopnyc | kopnyc
0 0
I 0 0 (cm. npum. 1) | (cM. npum. 2)
OkpaHu- | m 45 (12 |24 45
poBaH- —T
Hble d 27 45
D 0 0 1,5 4
n 12 (18 |27 45
| 12 (15 |22 30 40
He- m 8 20 |48 70 90
9KpaHu-
poBaH- d 24 |40 |70 90 120
Hble D 12 |15 |22 30 40
n 24 140 |70 90 120

MpumeyaHmne1.B cnyyae ncnonb3oBaHUs raek, NOCTaBNseMbIX
B KOMIIEeKTe.
B cnyyae yctaHoBku 3anognuuo Heobxoammo
CoxpaHuTb cBobogHoe pacctosiHue 1,5 mMm.

2.B cnyyae ncnonb3oBaHWs raek, NocTaBnseMbIx

B KOMMIIEKTe.
B cnyvae yctaHoBKM 3anoanuuo Heobxoammo
COXpaHWUTb CBOBOAHOE paccTosiHMe 4 MM.

M30

Tvn Pa3mep M3 M12 M18 | Kopot- | Anun-
KU HbIN

Kopnyc | Kopnyc

Okpanu- | A 20 30 60 110
poBaHHbIE | B 15 20 35 70
HeakpaHu- | A 80 120 200 300 300
posaHHble | B 60 100 120 200 300

E2A

19



OMmRON

Mpoknapka kabens
BbiCOKOBOSbTHbBIE NMNHUM

rlpOKJ'Ia,ElKa kabensi B MeTann4yeckom noTke:

Ecnn kabenb Aatyunka I'IpVIGHM)KeHI/Iﬂ pacnonoxeH pagom C
CUMOBLIMU UMM BbICOKOBOJSIBTHBIMU  NIMHUSIMU, Kabenb AaTtyuka
crnefyet npoknaabiBatb B OTAENTbHOM MeTanlfin4eckom noTke, 4TOObI
n3bexarb noBpexaeHua mnm cboeB npu pa60Te nartyuka.

OnunHa kabens

[OnuHa ctaHgapTHoro kabens He npesbiwaeT 200 M.
Tarosoe ycunume coctaenset 50 H.

MoHTax

Mpun ycTaHOBKE AaTyvka He AonyckaeTca nodseprarb ero CUMbHbIM
yaapam (Hanpvumep, MOMOTKOM), MHa4ye AaTyuK MOXET NoBpeanuTbes
UIN yTpaTUTb BOAOHENPOHMLIAEMOCTb.

He npuknagpbiBalite YpeamepHoe ycunue, 3atsarmas raky. C rankomn
crepyeT ucnosnb3oBathb LWanoy.

)

=
Tun KpyTawuin momeHT
M8 Mogenb ¢ kopnycom u3 |9 H*m

HepxaBetoLlen cTanm
Mogenb ¢ koprnycom n3 |4 H*m

nartyHu
M12 30 H*m
M18 70 H*m
M30 180 H*m

NPUrOAHOCTb ANA KOHKPETHOIO NPUMEHEHUA

TexHu4yeckoe obcnyxuBaHue U OCMOTP

[na obecneyeHuss NPOAOIMKUTENBHON M HaAeXHOW JKcniyataumu
Aatymka npubnmxeHus HeobXOAMMO  perynsipHo Npov3BOAUTbL
crneayoLLyto MPOBEpPKY:

1. MNpoBepbTe nonoxeHve paatyvka, ybegutecb B OTCYTCTBUM
cMelleHus, ocrnabnexus kpennexus, gedopmaummn aatyvka mnm
obHapyxunBaemblx 0OGbEKTOB.

2. YbegnTecb B OTCYTCTBUM HEHAAEXKHbBIX KOHTAKTOB U COEAVNHEHUN,
oLwnboK B coeanHEHUsIX 1 06pbIBOB kabenen.

3. Y6eautecb B OTCYTCTBMM HAnWMLero MeTanImyeckoro nopoLuka
U NbInu.

4. lMpoeepbTe cobniogeHne npegyCcMOTPEHHbIX TemnepaTypHbIX
YCNOBWUIA 1 APYruX YCIOBUIN OKpYXatoLLen cpeapl.

5. MpoBepbTe paboTOCNOCOGHOCTL MHAMKATOPOB (AnA Moaenewn,
OCHAaLLEHHbIX MHAVKATOPOM).

3anpeluaetcsa pa3bvpaTtb UM PeMOHTMPOBATL AATuUMK.

Pa6ouune ycnoBusi
BopgocTonkocTb

XoTs fatymku I'IpVIGJ'IVI)KeHMﬂ npoxoaAT MHTEHCUBHbIE UCMbITaHUA Ha
BOAOOHENPOHNLAEeMOCTb, B Uendax npoagneHna cCcpoka CJ'Iy)K6bI
natumka u  obecneyeHuss MaKcMMmarnbHbIX aKcnnyataunoHHbIX
nokasartenem pekoMeHayeTCAa UCnonb3oBaTb 3allUTHYHO O60ﬂ0qu oT
OoXAst Unn cHera u usberatb Norpy>eHna aatymka B Boay.

Ycnosus akennyaTtauum

ObGecneuynBariTe XpaHeHVe M IKCMyaTauuio AaTynka npuonmkeHns
¢ cobntogeHnem Tpe6oBaHUiA TEXHUYECKOW JOKYMEHTALMMN.

MyckoBow Tok

Harpyska, xapakTepusylowasics CrWLWKOM GonblUMM 3HaYeHuem
NycKOBOro Toka (Hampumep, namna unu ABuratenb), Npueenet K
noBpeXAeHWo AaTunka. [ns MoAKMYEeHUs TakoW Harpysku K
AaTyuky npubnkeHusi cnegyeT MCMNoOnNb3oBaTh pene.

Komnannsa OMRON He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a COOTBETCTBME KakuM-NMBo cTaHaapTaM, HopmaTieam Unv npasuniam, KOTopble NPUMEHSINTCA
B ClyYae NpMMeHeHnst U3fenuin B coctase 060pyaoBaHWS 3aKasqmnka Unm npu NCnonb3oBaHUM U3LEnuii.

3akasunk OTBETCTBEHEH 3a BCE Heobxoammble MeponpuATnA No onpeageneHunio NpurogHoCTu n3genna Ana akennyaraumm B coctaBse CUCTEM,

MalUuH 1 obopyaoBaHus.

M3MEHEHUE TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK

TexHUYeCKMe XxapakTepUCTUKN U3OENUS U NPUHAANEXHOCTEN MOTyT BbiTb U3MEHEHbBI B M0G0OE BPEMS MPU COBEPLUEHCTBOBAHUN U3AENNSs U MO
ApYruM npudmHam. [ins noaTBepxaeHns hakTuyeckmx TEXHUYECKUX XapakTepucTnk npuobpeTeHHoro naaenvst obpallantecb B Cryxoy

TexHu4eckoun nogaepxkn OMRON.

Cat. No. DO3E-RU-02
M3MeHeHbI 6e3 yBegOMIEeHuUs.

B uensax ynyuueHua KavyecTtBa NpoAyKUUN TEXHUYECKNe XapakKTepucTukm moryT ObITb

POCCUA

MpencraButensctBo OMPOH 3NEKTPOHUKC
123557, Poccus, Mockea,

CpeaHuin TULLIMHCKUIA Nepeyrok, Xumunyeckuii nep., 1/2
nom 28/1, odmc 523 Ten.: +7 81225278 45
Ten.: +7 095 745 26 64, 745 26 65
dakc.: +7 095 745 26 80
www.omron-industrial.ru

repair@rakurs.com

Poccuiickuin LieHTp no pemoHTy npeobpasoBaTenei 4acToTbl
198095, Poccust, CankT-MeTepbypr,

dakc.: +7 812 252 78 45/ +7 812 252 39 80

20

LiunuHapuyeckne gatyumkm npubnmxeHms



